
 

 

 

 

  REFERAT AF BESTYRELSESMØDE I FIRKLØVEREN 
 

Mødetid: Torsdag d. 14. november 2024 kl. 16 – 18 

Mødested: Firkløveren 

Deltagere: Line Jensen, Mick Rasmussen, Jonas Olling-Olesen, Charlotte Jensen, 

                  Frederik Daae, Henriette Hagendam og Mette Leire Christensen. 

  

 

Nr. Punkt 

 

Ansvarlig 

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat fra sidste møde (11. september 2024) blev godkendt.  

 

3. Orientering fra Firkløveren 

Børn: 148 indmeldte pr. 1. november. Det ser rimeligt ud på ventelisten 

mht. vuggestuebørn her over foråret, på trods af det lave fødselstal i 2024. 

 

Personale: Med skarpt øje på børnetallet forventer vi at slå to stillinger 

op til 1./4. 2025. En til Liljerne og en til Bangsebro. Mandy er på barsel og 

vender tilbage til august, som det ser ud lige nu bliver det til 

Klokkeblomsterne. Megan venter barn til foråret. 

 

Økonomi: Forbrugsprocenten ligger pt på 83,5 hvilket er forventeligt i 

forhold til regnskabsåret. Det forventede underskud pt. på ca. 200.000 kr. 

bliver mindre og mindre, vi har fået nogle børn ind, som ikke har været 

på ventelisten (dermed ikke forventet), og det har en positiv indvirkning 

på årsregnskabet, vi nærmer os et rundt 0. Vi udviser fortsat mådehold i 

forbindelse med indkøb. 

Det ser ud til, politikerne har hørt opråbene i forbindelse med reducering 

af vikarbudgettet. Vedr. budget 2025-2028 er der afsat 2,2 mio kr. til at 

hæve vikarbudgettet (vi får ”vores” penge tilbage) og yderligere 2 mio kr. 

afsat i 2025 til egen forvaltning/ekstra hænder. 

 

Uddannelse: Tove er i gang med 2. modul af sprogvejlederuddannelsen, 

og Britt er tilmeldt 3. modul til foråret. Henriette er næsten færdig med 

første modul (det personlige lederskab) på leder-diplomuddannelsen. 

 

Fototavlen: Kristine er næsten færdig med at tage billeder af personale 

og bestyrelse. Hun er i fuld gang med at sætte det op/layout. 

 

Arbejdsdag på pause: Vi har fået Rene i afklaringspraktik, løser div. 

pedelopgaver. Har ordnet skuret ved bålhuset, fjernet ukrudt på 

Hospitalsvej, renoveret og malet legehus på den lille legeplads og er nu i 

gang med at renovere vores borde/bænkesæt. 

 

Forældre-caféer i afdelingerne: Ens emne: Om tandpleje/sut som 

fælles oplæg v/Pia Glud, herefter en times stuekaffesnak om løst og fast. 

Mette  

 

 

 

 

 

 

 



Nr. Punkt 
 

Ansvarlig 

Første møde afholdt i mandags den 11. november i afdeling 1 – fint 

fremmøde – gode spørgsmål fra forældrene. 

 

Byggeprojekt: Opstartsmøde mandag den 18. november 2024. 

4.  Fra årshjulet: 

-læreplan; der er lavet små justeringer i forhold til implementering af 

kostpolitikken. 

Vi får anmeldt pædagogisk tilsyn i marts 2025. Dertil skal der 

udarbejdes nyt tilsynsmateriale – ny beskrivelse af praksis, og det kan 

medføre justeringer af læreplanen. 

Bestyrelsen bliver inddraget i tilsynsprocessen på samme måde som for 

2 år siden, (bidrage til tilsynsmaterialet vedr. forældresamarbejde samt 

deltagelse i den faglige dialog). 

 

-evaluering; et emne, der er i fokus i hele huset. Fælles oplæg og 

videndeling på p-møder og afdelingsmøder samt individuelt arbejde med 

evalueringsmodel på de enkelte stuer. Målet er implementering af 

metode/skema samt vedvarende fokus på børneperspektivet. 

 

 

 

 

5. Opfølgning fra sidste møde: 

 

Samarbejde personale/forældre. Drøftelse af god kvalitet i samarbejdet. 

 

Der er kommet 9 spørgeskemaer retur til bestyrelsen ud af 11, hvilket 

bestyrelsen er rigtig glade for. Bestyrelsen takker for alle besvarelserne 

og input. Der tegner sig et generelt godt billede af samarbejdet mellem 

personale og forældre. I enkelte tilfælde har forældrenes kommentarer 

kaldt på handling fra personalet, hvilket er sket. 

 

Det er første gang den siddende bestyrelse har oplevet at få så meget 

feedback fra forældregruppen, og det kunne de godt tænke sig mere af. 

Det blev drøftet, hvordan bestyrelsen kan blive mere synlige. Helt 

konkret kommer der billeder op af bestyrelsen, når den nye fototavle er 

klar, og der blev drøftet forslag om en ”postkasse”, som forældrene kan 

lægge besked i til bestyrelsen. Bestyrelsens medlemmer kan altid 

kontaktes via beskedsystemet på AULA. 

 

 

6. Eventuelt 

 

Næste ordinære møde blev aftalt til den 20. marts 2025, men 

tilsynsdatoen kan nødvendiggøre en fremrykkelse. 

 

Der er dialogmøde for bestyrelsesformandskabet og BSU mandag den 

18. november i Eskilstrup. 

 

Line fortalte kort fra forældrenetværket, bestyrelsen vil gerne være 

”passiv” medlem, hvis det er gratis. Line sender referat ud fra det første 

møde. 

 

 

 


